
CÓPIA FIEL DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ALTERAÇÃO DA DIRETORIA 
EXECUTIVA DO TRIÊNIO 2022/2024 COM ALTERAÇÃO DE 14/11/2023 A 
31/12/2024. 
Ata da Reunido Ordinaria do Gappa-Brotas, realizada aos catorze dias do més de 
novembro do ano de dois mil e vinte e trés, em sua sede, situada à Rua João 
Batista de Camargo, numero oitenta e cinco, Bairro Bandeirantes, na cidade de 
Brotas, Estado de S&o Paulo, com inicio as dezessete horas e trinta minutos. 
Estavam presentes os membros: Presidente, Leda Maria Negrdo; Vice Presidente, 
Gail Vares de Luna; Primeira Secretéria, Beatriz Surian Checco de Macedo; 
Primeira Tesoureira, Virginia Pepe; Segunda Tesoureira, Elisabete Honorato; 
Conselheiros Roberval José de Francisco e Mario Petrélia e Suplente Ana Cláudia 
do Carmo Marim. Ordem do dia: Leitura da ata da reunido anterior; Programa 
Nota Fiscal Paulista; Bazar Solidario; férias funcionaria Alessandra Marin. Dando 
inicio a reunido, a Presidente Leda saudou os presentes, agradeceu a presenca de 
todos e solicitou & Primeira Secretaria Beatriz, que procedesse a leitura da ata da 
reunido anterior, o que foi feito. Posta em discussão, a ata foi pelos presentes 
aprovada na sequéncia, a Presidente Leda informou que o Programa da Nota 
Fiscal Paulista transferiu a entidade o valor R$ 6.447,81(seis mil, quatrocentos e 
quarenta e sete reais e oitenta e um centavos) referente ao més de junho do ano 
corrente. Na sequéncia, a Presidente informou que o Bazar Solidario deu um lucro 
de R$ 15.102,79(quinze mil, cento e dois reais e setenta e nove centavos), sendo 
o valor de R$ 16.254,79(dezesseis mil, duzentos e cinquenta e quatro reais e 
setenta e nove centavos) relativo ao arrecadado com as vendas e R$ 1.152,40(um 
mil, cento e cinquenta e dois reais e quarenta centavos) gastos com sacolas, 
marmitex, faixas de divulgacdo, frete, ajudante e supermercado. Todos os 
presentes comemoraram o resultado do bazar, sempre de grande ajuda para a 
entidade. A Presidente acrescentou ainda a arrecadação de R$ 300,00(trezentos 
reais) das parceiras do bazar, já incluido no resultado final informado. A 
funcionaria Alessandra destacou que foram vendidos no bazar um guarda roupa 
e duas televises da Vila Vicentina e que a diretoria daquela entidade nos 
agradeceu o empenho e colaboração para a venda. Os presentes agradeceram e 
também destacaram agradecimento especial à Vila Vicentina por ceder o espago 
graciosamente ao Gappa para a realizagdo do bazar. Foi decidido então, que a 
Primeira Secretdria escreverd um oficio de agradecimento à Vila, destacando a 
importéncia de nos cederem o espago. A Presidente Leda informou ainda que a 
funciondria Alessandra gozara de férias no periodo de 20 de novembro a 09 de 
dezembro do corrente ano. Por fim, a Presidente leda dirigiu-se aos Conselheiros 
Fiscais presentes e comunicou seu desligamento do cargo. Justificou sua decisão 
por problemas pessoais e familiares, assim como em divergir em relação a 
contratação de mais um funcionario para a entidade. Os presentes lamentaram a 
decisdo, mas compreenderam sua posigdo. Dirigiu-se então à Vice Presidente 
Gail, que aceitou o cargo, colocando-se à disposição da entidade até resolver a 
nova diretoria, em razão da enfermidade do seu marido. Todos a saudaram com 
boas vindas. Na sequéncia, a Presidente leda passou a palavra 3 Primeira 



Secretária que, dirigindo-se à presidente, também comunicou seu desligamento 
do cargo. As cartas foram entregues, nos termos dos artigos 23, parágrafo 2º e 3º 
do Estatuto Social. A Primeira Secretária justificou sua decisão em razão dos seus 
compromissos profissionais, assim como em concordar com a posição da 
Presidente Leda em relação a contratação de novo funcionário. Os presentes 
concordaram com a decisão, porém a Segunda Secretária não estava presente na 
reunião. A nova Presidente e os demais agradeceram o trabalho, dedicação e 
empenho de ambas na Diretoria da entidade. Estas comprometeram-se em 
continuar colaborando, colocando-se à disposição. Sem mais nada a tratar, deu- 
se por encerrada a reunião e foi lavrada a seguinte ata por mim, Beatriz Surian 
Checco de Macedo, e vai por todos os presentes assinada. Em tempo: esclareço 
que o periodo da nova Diretoria Executiva se dará de 14/11/2023 a 31/12/2024, 
sendo o término do Triênio 2022/2024. As assinaturas também estão contidas no 
Livro de Presença que teve sua abertura na data de 11 de Dezembro de 2013. 
(a) ilegível Leda Maria Negrão — (a) ilegível Gail Vares de Luna — (a) ilegível Beatriz 
Surian Checco de Macedo — (a) ilegível Virgínia Pepe — (a) ilegível Elisabete 
Honorato — (a) ilegível Roberval José de Francisco — (a) ilegível Mário Petrália — 
(a) ilegível Ana Cláudia do Carmo Marim. 
Declaramos tratar se de cópia fiel da ata. 

Brotas, 14 de Novembro de 2023. 

Gail Vares de Luna Beatriz % Macedo 
Presidente Secretária 
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